
Už je to tady

Univerzálně použitelné zvolání, dostatečně prověře
né praxí, jsme si pro tentokrát dovolili použít к ohlá
šení letošní zimy. Sláva, opět přišla, máchla studeným 
větrem do korun stromů, pláně oblékla do bílého hávu, 
pocukrovala střechy domů, silnicím předložila hosti
nu slané kaše, sněžným dělům čtyřiadvacetihodinové 
směny a všem bez rozdílu několikaměsíční „bezplatné“ 
cirkusové představení ve své režii. Tak to asi má podle 
zákonů přírody být. Představa, že by o tom rozhodoval 
aparát EU v Bruselu nebo naši demokraticky zvolení zá
stupci, nám může zatím pouze navodit humornou atmo
sféru očekávání, co by vlastně přišlo, nastalo, kdy, jak 
a proč. Proto, přátelé, chvalme staletou moudrost diktá
tu přírody a její rozmary benne s nadhledem a pokorou.

Konec tohoto roku uzavírá nejen další kapitolu ži
vota každého z nás, ale do budoucna zřejmě i před
školní léta existence tohoto časopisu. Z dobrovol
né fáze pomalu, ale jistě přechází do časů povinné 
školní docházky, sice bez „pastelkovné“ podpory 
ze strany státu, ale s odhodláním ukončit základní 
školní vzdělání. Takže slovy nepopulárních klasi
ků: „Učit se, učit se, učit se“ a „pracovat, praco
vat, pracovat“ jedeme dál. Proto na dotaz státního 
orgánu, kterému pravidelně, povinně a bezplatně 
předáváme část našich výtisků, jestli budeme časo
pis vydávat stále, následovala opět dostatečně praxí 
prověřená odpověď: „Stále nemůžeme zaručit, ale 
dočasně určitě.“

Redakční radu obohatil svým příchodem Martin 
Liška z Peminku, jenž se svobodně a dobrovolně 
rozhodl sdílet naši společnou pouť. Vzhledem к čes- 
ko-německému regionu, v němž vycházíme, a s tím 
souvisejícími příspěvky v němčině bychom rádi při
vítali ve svých řadách i dalšího dobrovolníka, který 
by nám svojí znalostí německého jazyka umožnil 
využít potencionál všech příspěvků v němčině do 
budoucna. К tomu přidáváme opět prověřené: „Ne
hlaste se všichni!“

Při slavení vánočních svátků, které se bohužel stá
vají čím dál více oslavou konzumu, často i na dluh, ne
zapomínejme na jejich duchovní rozměr, který hlavně 
v současné době nabývá na aktuálnosti.

Tradiční, křesťanské Vánoce a vše nejlepší do nové
ho roku podle vašich představ přeje

Vaše redakční rada
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